
ATA  DA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  BIRITIBA 
MIRIM, realizada no dia 24 de novembro de 2008. 

Às vinte horas do dia vinte e quatro de novembro do ano de dois mil e oito, na sede da 
Câmara Municipal de Biritiba Mirim, situada à Rua João José Guimarães, nº. 125, Centro, 
desta cidade e município de Biritiba Mirim, Estado de São Paulo, presentes os Senhores 
Vereadores em exercício nesta 10ª Legislatura, e que se reuniram no Plenário “Vereador 
João Suharo Makiyama” para a realização da Sessão Ordinária, regimentalmente prevista. 
Assumiu a direção dos trabalhos, a senhora Presidente Vereadora ERICA DE QUEIROZ 
que convidou o Vereador MARCELO SILVEIRA MISTRONI, para auxiliar nos trabalhos 
de  secretaria  da  Mesa  Diretora.  Instalada  a  Sessão,  a  senhora  Presidente  solicitou  ao 
senhor Primeiro Secretário que fosse feita à chamada nominal dos Senhores Vereadores 
para apuração do “quorum” legal. Feita esta, cotejando-se a chamada com as assinaturas 
presentes,  apostas  às  fls.  191,  do Livro  nº.  IX de Registro  de  Presença  dos Senhores 
Vereadores às Sessões da Câmara, apurou-se que havia quorum legal para as deliberações, 
face ao comparecimento da maioria dos membros da Câmara. Constatou-se a ausência do 
Vereador Carlos Alberto Taino Junior, justificada pelo Vereador Wellington Medeiros de 
Assunção, mais adiante da presente Ata. Havendo  quorum legal,  a senhora Presidente, 
invocando a proteção de Deus, nos termos regimentais, declarou abertos os trabalhos da 
presente  Sessão.  EXPEDIENTE:  1.  Leitura,  discussão  e  votação  da  Ata  da  Sessão 
Ordinária do dia 17 de novembro de 2008. O Nobre Vereador Jarbas Ezequiel de Aguiar 
requer a dispensa da leitura da Ata, uma vez que se encontra na Secretaria da Câmara a 
disposição de todos os senhores Vereadores. A senhora Presidente coloca em votação o 
requerimento do Vereador Jarbas, ficando aprovada por unanimidade a dispensa da leitura 
da ata. Após, a senhora Presidente coloca em única discussão e votação a Ata da Sessão 
Ordinária do dia 17/11/2008, ficando aprovada por unanimidade. 2. Leitura do Telegrama 
nº. Ref. 1322361/MS/SE/FNS, do Ministério da Saúde; 3. Leitura do Telegrama nº. Ref. 
1313978/MS/SE/FNS,  do  Ministério  da  Saúde;  4. Leitura  do  Telegrama  nº.  Ref. 
1321791/MS/SE/FNS,  do  Ministério  da  Saúde;  5. Leitura  do  informe  da  Câmara  dos 
Deputados – Recursos do Orçamento da União empenhados aos municípios; 6. Leitura do 
informe da Câmara dos Deputados – Recursos do Orçamento da União empenhados aos 
municípios;  7. Leitura  do Ofício nº.  134/2008, do Biritiba-Prev.  Encaminha Balancete 
Financeiro da Receita e Despesas referente ao mês de outubro/2008; 8. Leitura do Ofício 
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nº. 570/2008, do Juízo da 319ª Zona Eleitoral de Mogi das Cruzes; 9. Leitura do Ofício nº. 
111/2008, do Sindicato dos Servidores na Administração Pública de Salesópolis e Região. 
Comunica a realização das eleições gerais para renovação de sua diretoria; 10. Leitura do 
convite da Iª Exposição de Arte das EMEF’s de Biritiba Mirim;  11. Leitura do convite 
para a Cerimônia de Formatura dos alunos das 4ªs séries da EMEF ‘Prof.ª Sandra Regina 
de Freitas Cardoso’.  PROJETOS EM DELIBERAÇÃO:  Autoria do Nobre Vereador 
Wellington Medeiros de Assunção: 01) Leitura do Projeto de Lei nº. 068/2008,  que 
“Declara de Utilidade Pública a ASSOCIAÇÃO C.A.I.C. – Centro de Assistência Integral 
à Comunidade, e dá outras providências.” Terminados os trabalhos do Expediente, passou-
se de pronto ao material dado a  ORDEM DO DIA: Autoria do Poder Executivo:  001) 
– Única discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº. 059/2008,   que “Dispõe 
sobre alterações de valores nos anexos que indica da Lei nº. 1.296, de 20 de dezembro de 
2005,  que  dispõe  sobre  o  Plano  Plurianual  para  o  período  2006/2009,  e  dá  outras 
providências.” Leitura do Parecer favorável, em conjunto,  das Comissões Permanentes: 
Comissão de Justiça e Redação: Presidente – Wellington Medeiros de Assunção; Relator – 
Marcelo  Silveira  Mistroni;  Membro  –  Benedito  Donizete  de  Almeida;  Comissão  de 
Tributação,  Finanças e Orçamentos: Presidente – Marcelo Silveira  Mistroni;  Relator  – 
Jarbas Ezequiel de Aguiar; Membro – Carlos Alberto Taino Junior;  Comissão de Obras, 
Serviços,  Bens  Municipais  e  Ordem Social: Presidente  –  Jarbas  Ezequiel  de  Aguiar; 
Relator – Fernando Henrique Bolanho; Membro – Reinaldo Pereira; Comissão de Ordem 
Econômica: Presidente – Fernando Henrique Bolanho; Relator – Wellington Medeiros de 
Assunção; Membro – José Maria de Siqueira Junior.  A senhora Presidente colocou em 
única discussão e votação, ficando aprovado por unanimidade o Parecer Favorável e o 
Projeto de Lei Ordinária nº. 059/2008.   002) – Única discussão e votação o Projeto de 
Lei Ordinária nº. 060/2008,   que “Dispõe sobre alterações de valores nos anexos que 
indica  da  Lei  nº.  1.504,  de  10  de  julho  de  2008,  que  dispõe  sobre  as  diretrizes 
orçamentárias para o exercício de 2009, e dá outras providências.” Leitura do Parecer 
favorável,  em conjunto,  das  Comissões  Permanentes:  Comissão de Justiça  e  Redação: 
Presidente  –  Wellington  Medeiros  de  Assunção;  Relator  –  Marcelo  Silveira  Mistroni; 
Membro  –  Benedito  Donizete  de  Almeida;  Comissão  de  Tributação,  Finanças  e 
Orçamentos: Presidente – Marcelo Silveira Mistroni; Relator – Jarbas Ezequiel de Aguiar; 
Membro – Carlos Alberto Taino Junior;  Comissão de Obras, Serviços, Bens Municipais e 
Ordem Social: Presidente  –  Jarbas  Ezequiel  de  Aguiar;  Relator  –  Fernando  Henrique 
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Bolanho;  Membro  –  Reinaldo  Pereira;  Comissão  de  Ordem Econômica: Presidente  – 
Fernando Henrique Bolanho;  Relator  – Wellington Medeiros de Assunção;  Membro – 
José  Maria  de  Siqueira  Junior.  A  senhora  Presidente  colocou  em  única  discussão  e 
votação, ficando aprovado por unanimidade o Parecer Favorável e o Projeto de Lei 
Ordinária nº.  060/2008.   Autoria do Nobre Vereador Jarbas Ezequiel  de Aguiar: 
003) – Única discussão e votação o Projeto de Lei nº. 034/2008,  que “Dispõe sobre a 
denominação de rua no Bairro Jardim Nova Biritiba, município de Biritiba Mirim, e dá 
outras  providências.” Leitura  do  Parecer  favorável,  em  conjunto,  das  Comissões 
Permanentes:  Comissão  de  Justiça  e  Redação: Presidente  –  Wellington  Medeiros  de 
Assunção;  Relator  –  Marcelo  Silveira  Mistroni;  Membro  –  Benedito  Donizete  de 
Almeida; Comissão de Tributação, Finanças e Orçamentos: Presidente – Marcelo Silveira 
Mistroni; Relator – Jarbas Ezequiel de Aguiar; Membro – Carlos Alberto Taino Junior; 
Comissão  de  Obras,  Serviços,  Bens  Municipais  e  Ordem Social: Presidente  –  Jarbas 
Ezequiel de Aguiar; Relator – Fernando Henrique Bolanho; Membro – Reinaldo Pereira; 
Comissão  de Ordem Econômica: Presidente  –  Fernando Henrique  Bolanho;  Relator  – 
Wellington Medeiros de Assunção; Membro – José Maria de Siqueira Junior.  A senhora 
Presidente colocou em única discussão e votação, ficando aprovado por unanimidade o 
Parecer Favorável e o Projeto de Lei nº. 034/2008.   004) – Única discussão e votação 
o Projeto de Lei nº. 042/2008,   que “Dispõe sobre denominação de Praça Pública no 
Bairro Centro, município de Biritiba Mirim, e dá outras providências.” Leitura do Parecer 
favorável,  em conjunto,  das  Comissões  Permanentes:  Comissão de Justiça  e  Redação: 
Presidente  –  Wellington  Medeiros  de  Assunção;  Relator  –  Marcelo  Silveira  Mistroni; 
Membro  –  Benedito  Donizete  de  Almeida;  Comissão  de  Tributação,  Finanças  e 
Orçamentos: Presidente – Marcelo Silveira Mistroni; Relator – Jarbas Ezequiel de Aguiar; 
Membro – Carlos Alberto Taino Junior;  Comissão de Obras, Serviços, Bens Municipais e 
Ordem Social: Presidente  –  Jarbas  Ezequiel  de  Aguiar;  Relator  –  Fernando  Henrique 
Bolanho;  Membro  –  Reinaldo  Pereira;  Comissão  de  Ordem Econômica: Presidente  – 
Fernando Henrique Bolanho;  Relator  – Wellington Medeiros de Assunção;  Membro – 
José  Maria  de  Siqueira  Junior.  A  senhora  Presidente  colocou  em  única  discussão  e 
votação, ficando aprovado por unanimidade o Parecer Favorável e o Projeto de Lei 
nº.  042/2008.    Autoria  da  Nobre  Vereadora  Erica  de  Queiroz  e  dos  Nobres 
Vereadores Wellington Medeiros de Assunção e Jarbas Ezequiel de Aguiar: 005) – 
Única discussão e votação o Projeto de Resolução nº. 011/2008,  que “Dispõe sobre a 
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alteração do art.  34 e  art.  37 do Regimento Interno da Câmara Municipal  de  Biritiba 
Mirim,  e  dá  outras  providências.” Leitura  do  Parecer  favorável,  em  conjunto,  das 
Comissões  Permanentes:  Comissão  de  Justiça  e  Redação: Presidente  –  Wellington 
Medeiros  de  Assunção;  Relator  –  Marcelo  Silveira  Mistroni;  Membro  –  Benedito 
Donizete  de  Almeida;  Comissão  de  Tributação,  Finanças  e  Orçamentos: Presidente  – 
Marcelo Silveira Mistroni; Relator – Jarbas Ezequiel de Aguiar; Membro – Carlos Alberto 
Taino Junior;  Comissão de Obras, Serviços, Bens Municipais e Ordem Social: Presidente 
– Jarbas Ezequiel de Aguiar; Relator – Fernando Henrique Bolanho; Membro – Reinaldo 
Pereira;  Comissão  de  Ordem  Econômica: Presidente  –  Fernando  Henrique  Bolanho; 
Relator – Wellington Medeiros de Assunção; Membro – José Maria de Siqueira Junior. A 
senhora  Presidente  colocou  em  única  discussão  e  votação,  ficando  aprovado  por 
unanimidade o Parecer Favorável e o Projeto de Resolução nº. 011/2008.  O Nobre 
Vereador Wellington solicita a ordem e justifica a ausência do Vereador Carlos Alberto 
que está na sede do PR, no município de São Paulo, com o Deputado Federal Valdemar 
Costa Neto. Terminados os trabalhos da presente Sessão, a senhora Presidente solicita ao 
senhor Primeiro Secretário que faça a chamada dos oradores inscritos para fazerem uso da 
tribuna  no  tempo regimental  destinados  às  explicações  pessoais:  1.  Vereador  Jarbas 
Ezequiel de Aguiar:  Agradeceu e dispensou o uso da palavra.  2. Vereador Wellingon 
Mediros de Assunção: Solicitou à Presidência permissão para fazer o uso da palavra em 
seu assento, o que lhe fora concedido. “Quero só mencionar aos Nobres Vereadores com  
relação aos decretos que vêm sendo baixados pelo Executivo, chegaram os atos no dia 28  
de outubro passado, e eu pedi para que o Jurídico desta Casa analisasse com relação à  
legalidade desses decretos. Eu quero ratificar o meu pedido pessoalmente à Presidente  
para  que  ela  possa  tomar  as  medidas  cabíveis,  se  for  o  caso.  Se  isso  não  estiver  
amparado legalmente,  que seja encaminhado ao Ministério Público e  ao Tribunal  de  
Contas  para  que  sejam  tomadas  as  medidas  cabíveis.  Obrigado  e  boa  noite.”  Não 
havendo mais oradores inscritos, a senhora Presidente, no uso de suas atribuições legais, 
convoca os senhores Vereadores que compõem as Comissões Permanentes a se reunirem 
no dia 27 de novembro de 2008, próxima quinta-feira, às quinze horas. Não havendo nada 
mais a ser tratado, a senhora Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. 
De tudo o que, para constar, foi preparada esta Ata pela Secretaria da Câmara Municipal, a 
qual lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 
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Lida, discutida e votada na Sessão Ordinária do dia 1º de dezembro de 2008.

ERICA DE QUEIROZ 
Presidente da Câmara

                                  MARCELO SILVEIRA MISTRONI 
Primeiro Secretário

JARBAS EZEQUIEL DE AGUIAR 
Segundo Secretário
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